



Sánchez decepciona con su propuesta de «regeneración»

El presidente del Gobierno español confirmó que la reforma de la Ley Mordaza será limitada y se escuda en la normativa de la UE para poner en marcha unas negociaciones largas y con aristas.

Pedro Sánchez compareció ayer en el Congreso español, pero apenas ofreció concreciones sobre su propuesta de «regeneración democrática». El

presidente confirmó que la reforma de la Ley Mordaza será limitada y, agarrándose a la normativa europea, anunció unas negociaciones que se

EDITORIALA

Menos retórica, más medidas >8

prevén prolongadas y difíciles. EH Bildu, junto al resto de partidos soberanistas, Podemos y el propio Sumar ven insuficiente el planteamiento. >4-5

LEHENDAKARIAREN BILERA ERRONDA >2-3

Pradales eta Urkulluren arteko aldeak, osasungintzaren arloan



Texto y fotografía: Iban GORRITI

Fallece Mateo Balbuena, último combatiente del Ejército vasco, un comunista indomable >6-7

Mondragon fija los retos para la etapa de Rodríguez

Corporación Mondragon celebró ayer en Bilbao su congreso anual, donde aprobó por unanimidad su Política Socioempresarial para el periodo 2025-2028. Entre otros objetivos, dicho plan pretende convertir al grupo en un «referente cooperativo a nivel mundial». Su nuevo presidente, Pello Rodríguez, será el encargado de llevarlo a cabo a partir del de agosto. >15

ARTEFAKTUA

JON ORMAZABAL

Lucio Urtubia, una vida guiada por la «acción directa» >30-31